

## Shamballa náramok kvietinka 1664



Shamballa naramok s ceskym granatom s kvetinkou

Krásny šnúrkový náramok kvietinka s českým granátom.

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

**Cena**

59,93 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Popis

### Náramok shamballa s českým granátom

Moderný šnúrkový náramok s českými granátmi so vzorom kvetu. Je vhodný ako štýlový darček k sviatku. Určite poteší. Vyznačuje sa pohodlným nosením. Veľkosť náramku sa ľahko nastavuje. Pekne vyzerá na ruke samostatne, ale aj spolu s ďalšími náramkami.

Náramok nie len pre ženy.

### Český granát

Granát sa považuje za drahokam so silnou schopnosťou dodávať energiu. Prináša túžbu ako aj pokoj. Ako amulet varuje pred blížiacim sa nebezpečenstvom, napomáha láske a oddanosti, upevňuje vzťahy. Pomáha v životných krízach, najmä keď človek nevie nájsť svoj smer. Dodáva odvahu a nádej, sebadôveru, podnecuje aktivitu a posilňuje pod sebazáchovy. Pomáha otvárať srdce dokorán, zvyšovať sebadôveru, prekonávať rôzne zákazy a tabu.

### Farba šnúrky v shamballa náramku

červená, čierna, sivá

(výber farby napíšte do poznámky v objednávke)

### Motív shamballa náramkov s drahokamom

V kolekcii nájdete motív šnúrkových náramkov:

- srdce - predstavujúce lásku a odvahu,
- štvorlístok (hmotnosť kovu 1,1g) - znamenajúci šťastie a energiu harmóniu
- kvetina (hmotnosť kovu 0,8g) - predstavujúca krásu a prírodu
- nekonečno (hmotnosť kovu 1,3g) - vyjadrujúce kolobeh života, trvácnosť a nesmrteľnosť
- prepojené srdcia (hmotnosť kovu 1,3g) - stelesňujúce lásku, vzťah a priateľstvo

## Detail šperku

Kov - striebro 925/1000

Kameň - český granát

## Čo je to Shamballa?

Mnoho ľudí prikladá shamballa náramkom hlbší význam. Shamballa je mýtická krajina skrytá v Ázii. Pokladá sa za miesto osvietenia, mieru, šťastia, pokoja. Je symbolom harmónie, dokonalosti a duchovnej energie.

## Prečo ľudia nosia shamballa náramok?

Niektorí ľudia nosia tieto náramky pre dodanie sily a jednoty, iní proste preto, lebo sa im páči, ďalší kvôli tomu, že ich náramok s niekým spája. Hlavná je spokojnosť a radosť pri jeho nosení.

///